

# 永定区首台 扫黑除恶 主题大戏上演



本报讯 4月8日晚上7点，随着一束追光打在舞台的中央，开场舞《盛世平安》拉开了一场以“力推扫黑除恶 共建平安永定”为主题的文艺汇演帷幕。

本台演出的节目由张家界阳戏传习所自编自演，现代小阳戏《最牛村霸》、现代小品《庭外和解》、《心灵的创伤》等丰富多彩的文艺节目，展现了一幅幅地痞村霸等黑恶势力如何被绳之以法，以及人民群众如何与黑恶势力作斗争的振奋人心的画面，进一步

增强了群众的辨别能力和防范能力。

当晚有近500多名市民和游客前来观看。来自永定街道办事处北正社区的陈先生看后大赞：这节目演得好，很接地气，看后很受教育，让大家能及时了解到国家开展扫黑除恶专项斗争工作的意义，也宣扬了党和政府与黑恶势力斗争的决心。

张家界阳戏传习所所长欧辉平说：我们此台节目，也是深入开展了调查研究，通过多次编排，多次审核后才正式演出的。排练过程中，没

有一个人叫苦叫累。可以说，此次文艺汇演，不仅让我们成为了我区开展扫黑除恶专项斗争宣传的排头兵，也为市民们营造了一个良好健康的社区风气。

据悉，此次文艺演出由永定区委、区人民政府共同主办，由区委政法委、区委宣传部承办。本场是活动的首场演出，此后，该台节目将在永定区各个乡镇街道办事处、村居（社区）等地巡回演出。

（田贵学 李珊 张佳晋）

## 慈利县人民法院开展 扫黑除恶专项斗争 督导检查

本报讯 4月9日，慈利县人民法院领导一行前往派出基层人民法庭开展扫黑除恶专项斗争督导检查。

一行人实地查看了派出基层人民法庭的横幅、展览板、宣传栏、举报箱等宣传阵地，并对扫黑除恶线索台账建立、信息简报宣传及扫黑除恶应知应会手册的掌握情况进行了督查。通津铺人民法庭庭长、江垭人民法庭庭长分别就扫黑除恶专项斗争工作的开展情况作了简要汇报。

就下一阶段派出基层人民法庭扫黑除恶专项斗争工作如何开展，法院领导要求大家提高政治站位，法庭干警要咬定三年为期目标不放松，始终紧绷扫黑之弦，扎实推进扫黑除恶专项斗争不断实现新突破。要深挖涉黑涉恶线索，对民商事案件审判中涉及黑恶势力和黑恶势力保护伞的线索及时掌握上报，深入研究基层换届选举

集体资产、民间借贷等滋生黑恶势力的重点领域，摸排农村中称霸一方、欺压残害百姓的乡霸、村霸等线索。要营造舆论氛围，充分利用紧贴人民群众的优势，通过法庭展板、发放知识手册等方式宣传扫黑除恶专项斗争，以巡回审判、进村入户办案为契机向人民群众宣传扫黑除恶专项斗争基础知识，调动人民群众积极性，确保扫黑除恶专项斗争宣传常态化。

（唐丽君）

## 湖南启动 一件事一次办 改革 公布首批百项事项目录表

新华社长沙4月10日电（记者陈文广）湖南省政府常务会议9日审议通过《一件事一次办 改革工作实施方案》及首批100项“一件事一次办”事项目录表，标志着湖南省正式启动“一件事一次办”改革。

据介绍，“一件事”是指企业、群众需办理的一个事项，既可以是单独的“一件事情”，也可以是需到多个部门办理或多件相关的“事”——“揽子事”，经过梳理整合、流程再造后，变成企业、群众眼中或窗口统一办理的“一件事”；“一次办”是指一次告知、一次表单、一次联办、一次办好，线上一次登录、一网通办，线下只进一扇门、最多跑一次。

“一件事一次办”改革是将放管服改革、行政审批制度改革、互联网+政务服务等各项工作有机串联，是对

目前正在推行的“最多跑一次”等改革的丰富和发展。湖南省政府相关负责人表示，这将有利于推进政务服务智能化，加快数字政府、智慧政府建设，推动湖南营商环境进一步改善。

湖南首批公布的“一件事一次办”目录清单，包括申请审批开超市、开药店，办理道路运输从业资格证、教师资格证，办理买房落户、工伤认定，领取家庭困难学生补贴、创业贷款补贴等与企业、群众息息相关的100项事项。

记者了解到，湖南“一件事一次办”改革同时明确了时间表，要求到2019年底，与企业、群众生产生活密切相关的重点领域和办件量较大的高频事项基本实现“一件事一次办”；到2020年底，“一件事一次办”能力实现政务服务事项全覆盖。

## CBDA 装饰行业资深影响力专家 荣誉称号 我市设计师符炳文荣获大奖

本报讯 4月9日，笔者从市中小企业商会了解到，在上海国家会展中心刚刚落幕的“第六届中国建筑装饰设计艺术展暨中国装饰设计奖”上，我市协和鼎盛装饰工程有限公司设计总监符炳文，凭借其独特的设计风格和锲而不舍的工匠精神获评中国装饰设计奖CBDA装饰行业资深影响力专家 荣誉称号。

目前，中国建筑设计艺术展暨中国装饰设计奖（简称CBDA设计奖）已是国内装饰设计领域重量级荣誉之一。此次，符炳文从国内众多优秀设

计师中脱颖而出捧回大奖，既是对符炳文本人设计理念的肯定，更是对其不断追求设计文化的最大嘉奖。

本届CBDA设计展由中国建筑装饰协会主办，中国建筑行业领域的优秀力量参与。本届设计展共展出了六届以来的优秀设计作品，让各界设计师可以互鉴，共同打破设计桎梏，搭建了一个设计者与建筑装饰领域深度融合的平台，让设计师在行业中充分展示自我，增进同业者彼此的融合和了解。

（田贵学 田慧峰）



●全国 扫黄打非 办通报，将在全国范围内开展网上低俗信息专项整治，对拒不整改的网络企业予以罚款、停业整顿直至关停。

●公安部推出10项 放管服 改革新举措，小型汽车驾驶证6月1日起将实现全国 一证通考。

●中国银保监会对保险公司承办的城乡居民大病保险业务继续免征3年保险保障基金，免征期限自2019年1月1日至2021年12月31日。

●国务院常务会议决定，从7月1日起，降低因私普通护照等出入境证照收费标准。

●国家广电总局4月3日发布规定，未成年人节目不得宣扬童星效应或包装、炒作明星子女等。

●教育部印发通知开展足球特色幼儿园试点工作，引导各级各类幼儿园广泛开展幼儿足球活动。

●国务院办公厅印发《降低社会保险费率综合方案》，养老保险单位缴费比例下月起降低。

●国家发改委明确，今年城区常住人口300万至500万大城市将全面开放放宽落户条件。

●财政部、央行4月推出储蓄国债 随到随买 试点，将储蓄国债发行时间由原来的10天延长至全月。

●国务院关税税则委员会调整进境物品进口税，4月9日起，药品等物品进口税调降为13%。

●国家卫健委等6部门发文规范近视矫正工作，明确不得使用 降低度数 近视治愈 等误导性表述。

●杭州交警推出 优驾自动容错措施，3个月内驾车无交通违法，犯小错可以只警告、不计分。

（源自新华社）

## 给松树打 抗癌针

本报讯 连日来，武陵源区林业局组织技术人员对中湖、协合等地的松树进行打孔注药，预防松材线虫病（又被称为“松树之癌”）病原侵染及松褐天牛的危害。

甲氨基阿维菌素苯甲酸盐药剂属于新型高效半合成抗生素杀虫剂，具有超高效、低毒、低残留、无公害等生物农药的特点。树干注药是通过树干基部钻孔的方式使药剂进入树体内，依靠树木自身的蒸腾作用将药液输送到树的各个部位，杀死树体内天牛幼虫及松材线虫，但却不会伤害有益生物。据了解，本次共对松树打孔注药10000支。

（邓德华）

## 义务巡山防火 防患于未然

本报讯 4月5日，武陵源 穿山甲户外俱乐部 一行20人，高举 向凉山扑火英雄学习，做好森林防火工作 的旗帜，徒步爬上海拔1200多米的文庄山脊上的防火隔离带进行义务巡逻，并进行野外严禁用火的宣传。

在防火巡山的过程中，会员们自身严格执行了森林防火的规定，不抽烟，不带火种进山，不损坏花草树木，做到无痕迹化行走，无痕迹化巡山。

（曾红彬）